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Αρ. Πρωτ: 

Προς
Τις Ελληνικές Βιβλιοθήκες 
 

Θέμα: Η προβολή των βιβλιοθηκών στο 85ο Παγκόσμιο Συνέδριο Βιβλιοθηκών (WLIC) της Διεθνούς Ομοσπονδίας Ενώσεων Βιβλιοθηκών (International Federation of Library Associations and Institutions 

Αγαπητοί/-ές συνάδελφοι, 

Όπως γνωρίζετε ήδη, στις 24-29 Αυγούστου 2019 διοργανώνεται το 85ο Παγκόσμιο Συνέδριο Βιβλιοθηκών (WLIC) της Διεθνούς Ομοσπονδίας Ενώσεων Βιβλιοθηκών (International Federation of Library Associations and Institutions – IFLA, World Library and Information Congress – WLIC), στο συνεδριακό κέντρο του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών.
Μία από τις δράσεις του Συνεδρίου είναι η προβολή των βιβλιοθηκών της χώρας που φιλοξενεί το συνέδριο. 
Η Ένωση Ελλήνων Βιβλιοθηκονόμων και Επιστημόνων Πληροφόρησης (ΕΕΒΕΠ) και η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος (ΕΒΕ) ως οι κύριοι φορείς της οργάνωσης του Συνεδρίου απευθύνονται σε εσάς με το αίτημα της αποστολής βίντεο από τη βιβλιοθήκη σας, αν υπάρχει, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί, μαζί με άλλα και να προβάλλεται τόσο στο περίπτερό μας, κατά τη διάρκεια της έκθεσης, όσο και στις εκδηλώσεις του συνεδρίου. 
Θα είναι μια καλή ευκαιρία τόσο για δημοσιοποίηση της βιβλιοθήκης σας όσο και για την πολυεθνική της δικτύωση. 
[bookmark: _GoBack]Για τις αποστολές και την επικοινωνία σας μαζί μας παρακαλώ χρησιμοποιείστε το iflawlic2019.press.promotion@gmail.com.
Αναμένοντας την θετική σας απόκριση, είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία ή συνεργασία.
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